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Seu presente João Elias, secretário Darlan solicitante da Tribuna Waldemar aos colegas
vereadores nos pela mania e pela TV Web e nas redes sociais em especial no Facebook eu fiz hoje
juntamente com o senhor presidente um uma Moção de profundo pesar pelo falecimento Do Cler
Ferreira da Rocha colocasse para quem as pessoas ao ver a foto saiba quem é Claire Qual era
morador do Rio Claro filho de Jota Ferreira gostava muito de tocar sanfona tinha um grupo lá e
família tradicional ali daquela região e Era tocador de sanfona da menina da igreja tocava e
cantava é muito conhecida também por concorrência aí com João Martins fabricante de
cachaça também um cara Fantástico uma pessoa que com certeza vai deixar saudade não
só para família para os seus filhos e neto e esposa mas vai deixar saudade com certeza naquela
região porque era um cara lutador e defensor da árvore daquela comunidade Rio Claro então
com certeza em nome de todos os colegas vereadores é o mais Sinceros sentimentos a toda a
família de Claire Eu também fiz um requerimento Presidente gostaria que encaminhasse ao
Ministério Público a respeito dos veículos que até agora o Ministério Público acho que
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não determinou isso que os veículos da prefeitura nesse período até eleição recolher-se
no fim de semana que a gente tá recebendo várias denúncias de que estão tirando adesivo de
carros alugados para fazerem o que eles falam politicagem não sou candidato mas as pessoas
chegam e mostra-lhe aquele carro é da prefeitura E o pessoal tá fazendo campanha final de
semana aí tá andando para tudo quanto é lado então para evitar constrangimento né
desnecessários não fiz essa implemento que o ministério público coloque para que o chefe de
transporte né ele que seja responsável na sexta-feira depois do expediente que os carros sejam
recolhidos ao Pátio e as máquinas onde que é e conferido hodômetro de cada veículo e se
algum veículo tiver saído no fim de semana e ele explique né quem foi o motorista por qual
motivo o porquê para os serviços essenciais que é a saúde e a limpeza pública e sair né vai
ficar liberado Com certeza que não pode recolher por isso que a gente tá pedindo né Fiz
também o requerimento para construir uma ponte no Pouso Alto ali na propriedade de uma
célula e e ele inclusive ele falou que ele dá as vigas porque esses dias só começou a chover
ali e a chuva já passou esse da ponte lá aonde que Travessa o código do Rio Santa Clara ali e
comprar adubo caminhão de adulto não teve condições de atender tiver descarregado um
lado para atravessar para o outro lado e sem sabe quem é produtor sabe o constrangimento de ter
que descarregar carregar para poder fazer isso aí e ele pedindo apenas os plantões né que as
máquinas vai lá e ele vai dar dizer que tem uma Calypso lá suficiente para atender Eu gostaria
muito de mim e eu não fiz mas eu tava acompanhando a rede social Eu gostaria que o colega
anotação para mim fiz um requerimento verbal Por que o senhor Valdeir Moreira da Silva na rede
social ele colocou aí que é para nós vereadores pedir sobre iluminação pública na saída
de perdição ali ele fala perdição e que Nossa Senhora das Graças dizer-lhe que é na
saída da igreja Assembleia de Deus do sentido Trindade dizendo que toda comunidade ali paga
dominação povo de lá não tem então ele tá pedindo né em nome dele que eu não
conheço mas eu vi nas redes sociais e vou fazer já que ele pediu a gente tá aí fazendo essa
reivindicação em nome do seu Valdeir Moreira da Silva para que a prefeitura não providências
se não tem luminação não pode cobrar ou então coloca a dominação para funcionar né
Outra coisa que me chamou atenção também foi a retirada do projeto número 38 que nós
falamos a sessão passada aqui a respeito das cadeiras para as escolas Então se o procurador
que foi lido aí do município retirou o projeto significa que o projeto tinha inconsistência não
estava correto então eu gostaria apenas de aproveitar oportunidade Lembrar para todos que se
não comprar as carteiras O problema não é da câmera em projeto chegou muito em cima da
hora não não tinha nem o balancete Você viu o balancete Agosto e Setembro chegou para
gente analisar todos os projeto aí beleza mas o seguinte o projeto estava com consistência por
avisar para o avisado procurador teve hoje aqui né teve hoje eu entro em contato com nosso
procurador aqui e retirou o projeto como foi lida aí pelo secretario né e a gente mostra mais uma
vez esses inconsistência projeto Então veja bem os professores pais alunos retornaram às
atividades escolares aí olha não tem carteira nova culpa não é nossa hein infelizmente se o
projeto tivesse certinho com certeza gente teria aprovado como nós aprovamos vários projetos
aqui mas nós temos que confiar também dentro do que o colega Marquinho falou aí os falou
nas situações né postadas recentemente as redes sociais sobre vereadores exaltados onde
que falou que a gente né Ele usou a expressão né que em nome da comunidade é ele em
nome da comunidade ele cortou a teta que todo mundo tinha treta né usou essa expressão aí
agora eu sempre quando Altera a voz quando briga aqui nome da minha comunidade porque Fui
eleito para defender o interesse coletivo não interesse de um grupo e para mim não importa
quem é o prefeito não foi eleito junto com ele que o Esperança enorme Não pedi nada ele
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apenas pedir interesse da minha comunidade como bate a ambulância aqui várias vezes e
falaram que não tinha motorista agora faltando no último dia que a lei facultava ele botou
ambulância Pequiá e os motoristas de Pequiá aí depois é nós que mamam na Atento
então usando a máquina administrativa para se promover é nós nomeações de cargos
comissionados aqui ele se tem algum Cargo comissionado nomeado quem nomeia ele Muita gente
fala assim eu quero ver o vereador mostrar o que fez eu quero ver pedir voto veja bem eu não sou
candidato mas se eu fosse candidato eu sairia de cabeça erguida assim como os colegas estão
fazendo que quem faz a obra é a gente é a pergunta é essa não gente quem executa é o
Executivo por isso que a palavra chama o Executivo é aquele que executa né eu conseguir
recurso para cobertura da quadra do Pequiá aí vamos agora quando o prefeito passar lá na
comunidade eu gostaria que a comunidade perguntar se assim onde foi o recurso da quatro Pequiá
aí eu gostaria que me explicasse entendeu porque duas vezes o recurso foi alocado nem um
milhão de reais aí ele vai dar resposta assim ah não esse dia não dá para fazer a quadra por
isso que eu não fiz mas espera aí são 250 mil Se ficasse por um milhão na quadra a prefeitura
só ia desenbolsar 750.000 Será que o povo tem que ir no merece 750.000 divertir mesmo lá
não qual é o investimento feito por esse por essa gestão no Pequiá até hoje o calçamento
lá da nossa do bairro lá que eu coloco a gerente Vamos com o senador Magno Malta e mandou
trazer a 70009 está escrito meu nome o nome do vereador Rogério César tem lá r$ 370000 no
valor Cruze um ofício encaminhado eu vou fazer questão de mostrar o número que eu fiz se a
comunidade Cadê o calçamento que tava aqui aí é igual aqui na Casa Fantasma né cadê o
dinheiro que tava aqui né Onde foi parar os 370.000 que o Magno para calçar lá que nós
fizemos aqui aprovando por esta casa o calçamento lá na Avenida Prefeito Cantídio Roberto de
Moraes e ele foi lá e colocou lá o que é horrível o sol aí deixou como lá na sua comunidade
Não tem rede esgoto não tem rede pluvial colocou lá não tem nem fio não tem nada água
vem e sai destruindo tudo aonde que vai lá é assim tu tá lá na comunidade agora veja bem eu
convivi com ele 26 anos na polícia quando ele fala né que os vereadores comandados estão foi
cortada a tetinha mesmo acabou a mamata né veja bem na minha vida profissional como colega
Marquinho falou eu fui criado para ser homem quando eu nasci meu pai diga a mente quando falar
nasceu o que nasceu homem e eu tenho esse orgulho de ser homem sou machista posso que você
é considerada assim sim mas meu pai me ensinou e minha mãe a respeitar o que é meu e o
que é do outro nesse tempo que trabalhei com ele na polícia minha vida quando o salário da
polícia estava ruim a gente ganhava pouco mais de um salário mínimo eu não precisei de
fazer falcatrua fazer acordo sair operação esse montando blitz multando estou aqui ninguém eu
fui trabalhar de vaqueiro no carro do Cléber Miranda eu fui trabalhar de um vaqueiro na minhas
horas de folga era o meu bico para dar trabalho para dar dinheiro para dar dignidade para o meu
filho que nasceu que hoje tá aqui no Banco do Brasil é um advogado isso eu fiz Trabalhei
honestamente muitos anos tá fazendo do seu Cléber como administrador trabalhava de
inseminador artificial Fazia tudo e depois na crise quando o Zé Inácio assumiu o governo estado
em que cortou o salário nosso de 20% que tava retido e 4 meses de salário atrasado de governo
Vitor Buaiz o que que eu fiz licenciei da polícia foi parar nos Estados Unidos porém um ano e
sete meses lá trabalhando 18 horas por dia praticamente não dormia Patati que idade a minha
família para não ser preciso de roubar ou de fazer qualquer coisa isso ele sabe porque ele na
época assinou a minha licença que ele era o meu comandante direto imediato e que naquela
época além do salário atrasado ainda foi vítima mesmo sendo um policial o cara furtou furtou
meu veículo na minha porta e eu tinha comprado em 48 parcelas e ainda tava devendo vinte e
cinco parcelas me roubaram o carro e eu lutei trabalhei não fui preciso usar de formas que minha
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mãe me ensinou não faça o que seu é seu o que é do outro é do outro respeite meu pai
já tinha perdido a visão e meu pai já tinha falecido quando eu tava na polícia entendeu ele
faleceu com um mês que eu tava na polícia e depois quando eu voltei com muito trabalho eu
adquiri um pequeno propriedade de 7 hectares de terra que hoje eu trabalho lá na minhas horas de
folga quando eu hoje eu estou trabalhando lá porque hoje eu estou na reserva da polícia a minha
profissão não é Vereador por isso não fui candidato à eleição minha profissão é militar
e não foi preciso nunca na minha vida a pedir nada E ele fala da forma que falou ele ofendeu a
minha pessoa eu jamais falei que ele o fez Mas na minha trajetória de polícia Eu nunca fui parar
preso desse jeito e ele foi eu não a minha ficha limpa para ele falar o que tá falando da minha
pessoa porque ele não direciona quando nós falamos na sessão passada pulando me pediu
Fulano falou o Júlio me pediu isso mas se na minha cozinha junto com o Vereador Manoel e o pai
dele que tá fazer a cor da minha cozinha Vereador testemunha que isso ele foi minha cozinha e o
que aconteceu foi feito o acordo Manel o Manuel está aqui com testemunha Então veja bem eu
jamais sempre no dia no primeiro dia que nada pessoal contra o pai do Manuel mas era um
compromisso político em que o subprefeito Pequiá seria filho de pentear e ele colocou o Totonho
e eu falava várias vezes e falava nada contra você é apenas um compromisso que ele não tá
cumprindo eu não quero indicar quem é o super feito a você queria seu Prefeito Não não
queria eu sou delineador para queria ser osso perfeito subprefeito se eu fosse lá seria o acordo
político dele para nomear eu e botar o suplente aqui seria parte dele não mas eu fui eleito
vereador Então veja bem isso deixa a gente assaltado quando ofende a honra e dignidade porque
eu trabalhei com ele vai de 25 anos para ele vim falar aqui que eu comi ontem eu tenho print quando
ele fala que eu problema é meu que eu queria eu queria levar vantagem que eu queria saber que
ele que eu pedi a ele simplesmente isso isso essas coisas que machucam eu trato ele com respeito
como um coronel como Prefeito ele descobriu tudo para ter mesmo com a promessa de que de que
ia ter uma lista Tríplice no início já começou errado e agora porque nosso tamos eu brigo pela
minha comunidade a regularização fundiária de pentear colega Manuel aqui estava presente na
sessão lá aonde que a ordem era o que não permitir que o vereador Júlio falasse era não era
Manuel tenho na minha casa mas infelizmente para ele infelizmente para mim cartorário ali o
Jefinho estava e o Jefinho pediu em meu nome a minha a palavra para mim para que eu pudesse
explicar e mostrar porque o Jefinho Como eu disse é o vereador que mais luta pela
regularização junto para pentear e eu faço mesmo e preto com qualquer um para criar já que
seu filho que tem que é aquilo que eu falei que que é minha mãe e meu pai Então meu filho
não brigo não fala de ter que ir comigo não que eu não vou ter confusão e lá não tá
sendo feito nada lá para Donato que tá lá aí faz depois fala que nós fechamos acordo aí mais
claro que tá as últimas nomeações aí do que é feito o acordo político do que é feito
acordo político com vários partidos que estão aí é o que tá acontecendo agora veja a
regularização fundiária de pequeno foi feito porque pandemia é epidemia porque não quis
que seriam Conquista Minha não teria como ele falar que era ele isso é isso que deixa
entristecido agora colega Everaldo Eu apenas vou fazer um comentário não quero que você
lência se sinta como é seu pedido a vossa excelência escritura Como posso saber se
apresentou para esse prefeito ela não vale nada porque tem mais de 200 morte aqui escriturada
mais de 10 15 anos e que a prefeitura entrou com ação para anular as escrituras aonde foi feito
espero como vossa excelência ajuiza ação que declara como a prefeitura pediu para anular as
outras Talvez assim então escritura hoje no município não significa ser dono muito boa noite a
todos. 
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